
sehr wichtig nicht wichtig

keine  

Meinung 

kein

Kreuz 

1. Offene und transparente Politik ist wichtig! 53 % 29 % 7 % 5 % 0 % 5 % 1 %

(zeitnahe verständliche Niederschrift)

2. Umfassende Information der Bürger vor 61 % 29 % 4 % 5 % 0 % 1 % 0 %

wichtigen Entscheidungen (Versammlung).

3. Stärkung des Miteinanders. 35 % 25 % 22 % 5 % 0 % 7 % 6 %

(gemeinsam für ein Ziel)

4. Die Jugend soll mit eingebunden werden 23 % 24 % 34 % 7 % 3 % 6 % 3 %

(z.B. Jugendgemeinderat).

5. Sicherung der örtlichen Grundversorgung 80 % 14 % 2 % 1 % 3 % 0 % 0 %

(z.B. Lebensmittel, Arzt) 

6. Mehr Einsatz für Ökologie und Umweltschutz. 38 % 22 % 19 % 10 % 3 % 5 % 3 %

(z.B. Beseitigung von Müllhalden, Energie)

7. Ausarbeitung eines Konzepts für die öffentlichen 19 % 25 % 28 % 13 % 6 % 7 % 2 %

Gebäude und Plätze. 

8. Investitionen in die Infrastruktur (Sanierung von 40 % 33 % 14 % 8 % 1 % 2 % 2 %

Straßen, Gehwege, Digitalisierung).

9. Erstellung eines Parkraumkonzepts für ganz ZK. 41 % 12 % 21 % 12 % 7 % 4 % 3 %

10. Verringerung der Vehrkehrsdichte und der Lärm- 34 % 19 % 21 % 10 % 7 % 4 % 5 %

emission durch Kraftfahrzeuge. (LKW-Verbot)

11. Ausbau und Anschluss an das Radwegenetz 43 % 29 % 18 % 4 % 3 % 1 % 2 %

in und um Zeiskam. 

12. Konzept zur einheitlichen Förderung der örtlichen 18 % 19 % 33 % 10 % 8 % 9 % 3 %

Vereine. (Prozentuale Unterstützung)

13. Schaffung neuer Gewerbeflächen für ortsan- 18 % 26 % 23 % 11 % 9 % 9 % 4 %



sässige Unternehmen.

sehr weniger keine kein X

14. Gestaltung der Dorfeingänge und eventuell eines 24 % 19 % 27 % 12 % 12 % 3 % 3 %

Dorfmittelpunkts.

15. Altersgerechtes Wohnen in Zeiskam.Schaffung von Räumen und Plätzen für Kinder 27 % 19 % 36 % 5 % 2 % 9 % 2 %

und Jugendlliche. (z.B. Umgestaltung der Halfpipe)

16. Altersgerechtes Wohnen in Zeiskam. 35 % 18 % 31 % 9 % 2 % 3 % 2 %

17. Ausweitung des öffentl. Personennahverkehrs 52 % 17 % 16 % 0 % 8 % 3 % 4 %

(z.B. Verbindungsachse Neustadt - Bellheim)

18. Barrierefreies Planen im Dorf. (z.B.Bushaltestellen) 34 % 17 % 29 % 7 % 5 % 7 % 1 %

19. Schaffung neuer Freizeitangebote (z.B. Grillhütte, 18 % 13 % 32 % 16 % 16 % 3 % 2 %

Heimatmuseum etc.)

20. Gestaltung und Pflege der Grünanlagen. 25 % 26 % 40 % 3 % 2 % 2 % 2 %

21. Erstellen eines zukunftsorientierten Flächen- 17 % 30 % 26 % 4 % 5 % 13 % 5 %

nutzungsplans.

22. Verstärkte Verkehrskontrolle.(z.B. kommunale 23 % 15 % 18 % 14 % 18 % 8 % 4 %

Geschwindigkeitsüberwachung)

23. Zukunftskonzept für KiTa's und Grundschule. 38 % 25 % 21 % 1 % 2 % 10 % 3 %

24. Renaturierung Hofgraben. 16 % 14 % 16 % 19 % 18 % 13 % 4 %

25. Begegnungsstätte für jung und alt. 13 % 17 % 28 % 13 % 17 % 10 % 20 %

Platz für eigene Ideen und Wünsche:

Treffen für Neubürger; Babytreff;  Sitzbänke, Hochbeete, Brunnen mehr grün im Ortskern; Spielplätze, Sauberkeit, Hundekotproblem,

Erhaltung hist. Ortskern; öffentl. WLAN, gegen Raserei Jahnstr.; Parkbuchten (Friedhofstr./Pfalzstr.) Parkausweise; Kreisel-Ostrandstraße;

Infrastruktur; Einkaufsmöglichkeiten !!!; Gewerbe für Fremde; Attraktivität für Investoren, Startups; keine Touris; Wohnungen und Ferien-

wohnungen anbieten, Campingplatz, Jugendtreff ab 13; landwirts. Wege; Feste; Bürger helfen Bürger; keine Anzeigen


